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Koupací sezóna 2026 - okres Frýdek-Místek 

Na území okresu se nacházejí 4 koupací oblasti, a to vodní nádrž Žermanice, vodní nádrž Olešná na 
okraji města Frýdek-Místek, vodní nádrž Baška a vodní nádrž Brušperk.  

VN Brušperk byla vybudována jako protipovodňová, využívána je k rekreaci a rybaření. Pláž je travnatá 
s pozvolným vstupem do vody. V blízkosti nádrže se nachází restaurace, u pláže je dětské a workoutové 
hřiště. Kvalita vody v průběhu rekreační sezóny kolísá, opakovaně dochází ke zvýšenému nálezu sinic 
a k vydání upozornění na zhoršenou jakost vody ke koupání. V letech 2018 a 2020 byl zjištěn nález 
původců cerkáriové dermatitidy. 

 

                             

S ohledem na velikost a rekreační využití jsou na vodní nádrži Žermanice monitorována 3 koupací místa 
– v obci Soběšovice u areálu Přístavu Juhász a v obcích Lučina a Dolní Domaslavice u areálů kempů a na 
vodní nádrži Olešná, kde jsou 2 koupací místa – u areálu kempu a na protější straně nádrže u nudistické 
pláže. V obou vodních nádržích byl v průběhu srpna loňského roku zjištěn zvýšený výskyt sinic a kvalita 
vody ke koupání byla hodnocena jako zhoršená s možností lehkých zdravotních obtíží po koupání. V 
nádrži Žermanice byl zjištěn ke konci koupací sezóny také výskyt vodního květu a voda byla hodnocena 
jako nevhodná ke koupání. 
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Vodní nádrž Baška slouží k rekreaci a rybaření, nad nádrží se nachází areál kempu Baška. Pláž je 
travnatá, sestup do vody je zpevněný. Je zde možnost zapůjčení šlapadel a lodiček. V blízkosti nádrže 
je travnatá plocha, která bývá využívána ke kulturním a společenským akcím. Ke konci rekreačního 
období docházelo na této koupací oblasti ke zhoršení kvality vody z důvodu zvýšeného výskytu sinic.  

V roce 2022 byly nahlášeny 3 případy s výskytem svědivé vyrážky po koupání v této nádrži. Následně 
byl zjištěn nález původců cerkáriové dermatitidy. V letech 2023-2025 nebyla kontrola kvality vody  
ke koupání prováděna z důvodu rekonstrukce bezpečnostního přelivu vodního díla, kdy byla nádrž 
vypuštěna. Pozvolné napouštění nádrže bylo zahájeno v prosinci 2025. Před dosažením zásobní hladiny 
byl ale zjištěn výtok z historické studny, zamokření terénu a povrchu parkoviště v zadní části zátopy, 
Dle informací dostupných na webových stránkách správce vodního díla bude další napouštění nádrže 
pokračovat až po ustálení a vyhodnocení měření a pozorování technickobezpečnostního dohledu.  

 

VN Žermanice; foto: KHS                                                                

VN Olešná; foto: KHS                                                                
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V okrese Frýdek-Místek jsou v letních měsících provozována také přírodní koupaliště. Jedná se o biotop 
v areálu Penzionu Jurášek v Kunčicích pod Ondřejníkem a dále betonové nádrže ke koupání, které jsou 
provozovány s řízeným přítokem a odtokem pitné vody. Tyto betonové nádrže se nacházejí v areálech 
Penzionu Krkoška v Kunčicích pod Ondřejníkem, chaty Dukla a Hotelu Lorkova vila v Čeladné, dále 
v Hotelu Ondrášův dvůr v Bílé a Hotelu Bahenec v Písku u Jablunkova. Tato přírodní koupaliště, ve 
kterých zajišťuje kontrolu jakosti vody ke koupání provozovatel dle požadavků § 6c odst. 1 písm. a) 
zákona č. 258/2000 Sb., jsou určena primárně hostům ubytovaným v uvedených zařízeních. 

 

 

 

              

 

 

 

VN Baška; foto: KHS                                                                

Biotop v areálu Penzionu Jurášek, Kunčice p. O.; foto: KHS 
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Široké veřejnosti jsou v okrese Frýdek-Místek dostupná také umělá letní koupaliště, jejichž provoz bývá 
za příznivého počasí převážně v měsících červen-srpen. V letošním roce se předpokládá provoz letní 
části aquaparku Olešná ve Frýdku-Místku, koupaliště ve Frýdlantu nad Ostravicí, koupaliště Pod 
Javorovým v Třinci, koupaliště Ameryka v Jablunkově, letního aquaparku v Mostech u Jablunkova a na 
koupališti Sluníčko v Ostravici. Provoz letního koupaliště u Hotelu Javor v Řece dosud nebyl potvrzen. 
Letní bazény jsou k dispozici také hostům ubytovaným v Hotelu U Studánky a Hotelu Excelsior v Horní 
Lomné, Hotelu U Přehrady v Morávce a v Hotelu Beltine v Ostravici. 

 

 

                           

 

 

 

 

Přírodní koupaliště v areálu Hotelu Ondrášův dvůr, Bílá; foto: web provozovatele 

Letní aquapark Olešná Frýdek-Místek; foto: web provozovatele 
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